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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δεν ματαιώνονται τα «Καμπάφλεια 2024» αλλά μετατίθενται χρονικά 

 

Σχετικά με τα ερωτήματα που κατέθεσε η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Δεσφίνας, κ. 

Παναγιώτα Καμπαφλή-Μπαλακτάρη, αναφορικά με τη διεξαγωγή των «Καμπαφλειων 

2024» και σε συνέχεια της απάντησης που απεστάλη από το Δήμαρχο Δελφών κ. 

Παναγιώτη Ταγκαλή, ο Δήμος Δελφών ενημερώνει για τα ακόλουθα:  

Ο Δήμος Δελφών από την πρώτη στιγμή υπήρξε σύμφωνος με την πραγματοποίησή τους, 

αναλύοντας διεξοδικά, στη συνάντηση που έλαβε χώρα, τις διαδικασίες που έπρεπε να 

ακολουθηθούν, ενώ προγραμματίστηκαν άμεσα συναντήσεις με τις αρμόδιες διευθύνσεις 

προκειμένου να δρομολογηθούν αλλά και να εξασφαλιστούν οι απαραίτητες πιστώσεις. 

Η διοργάνωση μιας εκδήλωσης, θεσμοθετημένης και προς τιμήν μιας διακεκριμένης 

προσωπικότητας, χρίζει ιδιαίτερης επιμέλειας και έγκαιρου προγραμματισμού, στοιχεία 

τα οποία, κατά τη συνάντησή που πραγματοποιήθηκε στα μέσα Αυγούστου, 

διαπιστώθηκε ότι απουσίαζαν. 

Οι επίμονες προσπάθειες του Δήμου να υλοποιηθεί η εκδήλωση, ακόμα και υπό αυτές τις 

συνθήκες αλλά και τη χρονική πίεση, δεν τελεσφόρησαν, δεδομένων και των 

αντικειμενικών δυσκολιών που υπάρχουν κατά τη συγκεκριμένη περίοδο. Σε συνέχεια 

αυτών την 16η Αυγούστου, ημερομηνία που είχε τεθεί ως χρονικό όριο για τον έγκαιρο 

προγραμματισμό της εκδήλωσης, ο Δήμαρχος Δελφών ενημέρωσε ότι δεν πληρούνται οι 

προϋποθέσεις για την διεξαγωγή της εκδήλωσης την 1η Σεπτεμβρίου, εκφράζοντας την 

πρόθεση να μετατεθεί η ημερομηνία αυτής.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, σε συνέχεια των παραπάνω και όπως αναφέρεται στην απάντηση 

που απέστειλε προς την Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας, καλεί εκ νέου σε συνάντηση 

εργασίας για τον επαναπρογραμματισμό της εκδήλωσης, η οποία δεν ματαιώνεται, όπως 

εσφαλμένα αναφέρεται στο ερώτημά της οδηγώντας σε λανθασμένα συμπεράσματα, 

αλλά μετατίθεται χρονικά, προκειμένου η διοργάνωσή της να είναι άρτια και να έχει τα 

χαρακτηριστικά που όλοι επιθυμούν.  

 


